创新思维 放飞梦想

本报讯(通讯员宁秀芝)近日,石景

山区 96156 金海欢乐嘉年华——创新思

维放飞梦想公益活动在石景山区社区

服务中心成功举行,整场活动分为文艺

展演、爱心捐书、快乐绘画、幸福(瞬间)

状态精彩呈现了印度异国风情的舞蹈、

别样激情拉美风格的拉丁舞,声情并茂

的独唱、行云流水的古筝器乐演奏、诙

也相当火爆。家长领着小朋友将家中

闲置的书籍、学习的光盘送到"石景山 区 96156 · 链家 · 金海 ' 爱心捐书 ' 公益活

动"现场,捐书者达130余人,千余册的

希望之火将捐献给山区那些渴望知识

的小朋友,一册书籍一份真情,绵薄之

极与社会组织及专业团体机构合作,动

员社区的爱心人士和有艺术特长的社

区志愿者,与各类优质服务资源相互融

合发展。利用暑期时间,与北京金海瀚

歌文化艺术有限公司合作开展社区文

灵、传播艺术服务社会、彰显自己胜似

明星、融入社区快乐追梦,共同为孩子

活动意在引导孩子崇尚博爱放飞心

石景山社区服务中心创新思维,积

谐幽默的英语小品等节目。

整个表演过程中,小演员们以最佳

活动第二现场"爱心捐书"公益活动

摄影等四个版块。

力却显大爱无疆。

科委园区举办"园区讲堂"

本报讯(通讯员高延娜)7月 17日,科委园区举办"园区讲 堂"——"传承红色基因,建设精 神家园"专家辅导报告会,并组 织观看历史文献纪录片《筑梦中 国——中华民族复兴之路》。报 告会上,邀请北京师范大学马克 思主义学院教授赵朝峰为科委 园区全体干部职工作"从党史学 智慧"专题报告。赵朝峰主要从 事中共党史和党建理论的教学 与研究,是中共党史和党建理论

方面的资深专家。他以妙趣横 生的语言,从共产党成立到中国 梦等九个方面重点解读了党的 历史,总结了不同历史时期中国 共产党的伟大思想和管理智慧, 并将这些伟大的思想和智慧与、准,做一名信念坚定、为民服务、 实际生活和工作紧密联系,指导 我们如何在工作和生活中利用 红色资源、发扬红色传统、传承 红色基因,建设精神家园。通过 学习,科委园区干部职工一致认 为,作为政府机关的工作人员,

有责任和义务去利用、传承红色 磐》。通过听"从党史学智慧" 基因,发扬红色传统,大家纷纷 表示要进一步深化党史学习,努 力提高党性修养,认真践行"三 严三实",按照好干部的五条标 勤政务实、敢于担当、清正廉洁 的好干部。

报告会之后,科委园区全体 干部职工又集中观看了历史文 献纪录片《筑梦中国——中华民 族复兴之路》第一集《风雨如

专题讲座、观看纪录片《筑梦中 国——中华民族复兴之路》,科 委园区全体干部职工更加深刻 地领会了"落后就要挨打",只 有中国共产党才能救中国的道 理。大家一致表示要从本职工 作做起,进一步解放思想、敢于 创新、扎实工作,为实现国家富 强、人民幸福、社会和谐的伟大 中国梦而贡献自己最大的

石景山医院 参观反腐倡廉法制教育基地



本报讯(通讯员海蒂)按照区 委和院党委党风廉政建设宣传教 育月活动安排,石景山医院利用 3个半天的时间,分批组织医院 领导班子成员、党支部书记、发展 对象、党员代表和相关重点部门 近90人参观了北京市反腐倡廉 法制教育基地。教育基地廉政教 廉洁从政、廉 洁行医意识, 做到廉洁自 律、认真履职, 努力为医院的 建设发展作出

更大的贡献

丰富生动,影像资 料和参与互动等 环节更是让参观 者身临其境、涤荡 心灵。参观之后, 大家纷纷表示,要 树立正确的人生 观和价值观,严格 遵守党纪政纪,不 断提高党员意识 和党性修养,力戒 "四风",做到自 重、自省、自警、自励,进一步增强

育直观形象、内容



博爱在京城 大爱石景山

本报讯(通讯员王进)自2015 年3月,区红十字会向全区各界 人士和企事业单位发出"博爱在 京城"募捐活动倡议以来,各理事 单位及机关企事业单位纷纷伸出 援助之手献出了爱心。

截至目前,机关工委捐款 30000元;卫生计生委捐款3250 元;检察院捐款8540元;石景山 医院捐款20000元;红十字会捐 款 1300 元;教委系统捐款 102676.1 元。古城街道捐款 15000元(含区广电中心3775元、 区民政局1490元、区环保局525 元、区集体经济办1000元、北京 地铁运营有限公司机电分公司 640元、北京欣安天成投资管理公 司500元、区烟草公司1590元、区 建筑公司1811元);金顶街街道 捐款 7601元;苹果园街道捐款 6761元;鲁谷社区捐款8180元;

八角街道捐款20118.5元(含区法 院捐款1748元);老山街道捐款 4647元;广宁街道捐款570元。 北京景阳天昊投资管理公司捐款 50000元,北京华美宏信投资管理 公司捐款50000元,北京古城泰 然投资管理公司捐款50000元, 北京麻峪工贸中心捐款 50000 元,北京金宝山投资管理公司捐 款30000元,北京华美天祥投资 管理公司捐款30000元,北京八 大处农工商公司捐款30000元, 北京兴盛恒泰投资管理公司捐款 30000元,北京金石腾飞投资管理 公司捐款30000元。黄月霞捐款 2000元、周拉捐款700元、宇新捐 款500元、马秀芹捐款400元、金 九茹捐款300元、李淑珍300元、 张秀珍捐款300元、通瑞瑗捐款 300元、宇真捐款300元,共28人 进行了个人捐款。

健康知识

们打造美好的未来。

化系列服务。

芒果的营养价值

素有"热带果王"美誉、果肉细腻香 甜的芒果是夏日人们的佳肴。芒果中富 含有钙、磷、铁、糖、蛋白质、粗纤维等多 种营养物质,维生素A、维生素C的含量 都比较高。芒果还具有益胃、解渴、利尿 的功用,可以促进胃肠道蠕动以助排便, 其富含的维生素有益于视力,润泽皮 肤。但中医提醒大家,芒果带着少量湿 毒,常人适量服用的话一般无大碍,但有 皮肤病、妇科炎症或肿瘤的患者最好不 要服用,过敏体质的人服用芒果也容易 引起皮炎、皮肤瘙痒等。

煮饭、煮粥最好别用生水

很多人为图方便,在煮饭煮粥的时 候,习惯性地把锅往自来水龙头下一搁, 直接拿生水来煮饭、煮粥。实际上,如果 用生水煮饭、煮粥,生水中含有的少量氯 气会破坏谷物中的维生素,造成营养的 损失。因此生水最好经烧开、使得氯气 挥发之后,再用来煮饭、煮粥。

韦薇

2015年上半年石景山区经营劳务派遣业务行政许可企业名单通告

根据《劳务派遣行政许可实施办法》的规定,北京市石景山区人力资源和社会保障局对北京康仪企业管理有限公司等11家单位作出 准予经营劳务派遣业务行政许可决定,自许可之日起有效期3年。现将获得《劳务派遣经营许可证》的单位予以公告。

许可证号	企业名称	许可日期	许可证有效期	备注
京11239	北京康仪企业管理有限公司	2015年2月12日	2015年2月12日至2018年2月11日	
京11240	北京纳睿企业管理咨询有限公司	2015年2月12日	2015年2月12日至2018年2月11日	
京11241	北京弘毅远道人力资源管理有限公司	2015年3月5日	2015年3月5日至2018年3月4日	
京11242	北京首钢物业管理有限公司	2015年4月3日	2015年4月3日至2018年4月2日	
京11243	北京国都汇仁家庭服务有限责任公司	2015年4月7日	2015年4月7日至2018年4月6日	
京11245	北京首实新业劳务服务有限责任公司	2015年4月17日	2013年11月15日至2016年11月14日	变更法定代表
京11246	北京万维世创测绘科技有限公司	2015年4月30日	2015年4月30日至2018年4月29日	
京11247	北京新兴华安测绘有限公司	2015年4月20日	2015年4月20日至2018年4月19日	
京11248	九合仁众(北京)人力资源管理有限公司	2015年5月14日	2015年5月14日至2018年5月13日	
京11250	北京新兴华安测绘有限公司	2015年5月25日	2015年4月20日至2018年4月19日	变更注册地址
京11251	北京中电德瑞电子科技有限公司	2015年6月17日	2015年6月17日至2018年6月16日	

北京大学首钢医院召开首届结直肠癌多学科诊疗模式研讨会

近日,北京大学首钢医院召开 国医科院肿瘤医院、解放军总医 服务。 科、影像科等科室医生参加了本次 移的病例。 研讨会。

科、肝胆外科、肿瘤内科、消化内 例通过分期手术治愈直肠癌伴肝转 学首钢医院)

与会专家充分肯定了这三份病

顾晋在发言中希望通过这一多 例的治疗策略及治疗效果,同时探 体是指针对某一特定疾病,通过较 首届结直肠癌多学科诊疗模式研 学科联合诊治模式的开展,继续加 讨了治疗过程中可能存在的不足, 为固定的多个临床专科的医生,定 讨会,标志着该院结直肠癌多学科 强我院内涵建设,增强科室间的团 对具体病例诊治思路提出了具体 时、定点地对患者的诊断治疗过程 诊疗模式 (Multidisciplinary team- 结协作,进一步提高我院结直肠癌 意见,总结出对患者最佳的治疗方 一起讨论,最后制订出针对某一特 working MDT)正式启动。来自中 诊治水平,更好地为结直肠癌患者 案,对今后临床科研中应侧重的方 定患者的最适合治疗方案,由一个 向提出了建议。

小贴士:

临床多学科合作模式(MDT)具 估和治疗。

临床专科予以执行的诊疗过程。 院、北京大学肿瘤医院、海军总医 本次MDT研讨会专家讨论了 专家讨论激烈精彩,令与会者获 MDT的施行主要目的是为患者提 院和解放军304 医院的众多知名 三例临床病例,其中一例为直肠癌 益颇多,对该院肿瘤的规范治疗和 供更优质的医疗服务,强调的是多 外科、肿瘤内科、放疗科和影像科 术后发生肝肺转移的病例,通过应 提高晚期恶性肿瘤的诊治水平具有 学科的合作。MDT团队应包括治 的专家参加了会议,共同探讨结直 用分子靶向治疗使病情缓解;一例 指导意义。研讨会的召开对推动该 疗前评估和施行治疗的专科医生, 肠癌转化治疗、姑息治疗和新辅助 为直肠癌术前采取放化疗的方法令 院MDT观念的普及应用,促进各临 通常包括病理科、影像学科、消化内 治疗的应用。北京大学首钢医院 肿瘤缩小,手术后再根据病理和基 床科室在肿瘤疾病诊断治疗方面的 科、结直肠外科、肿瘤内科和放射治 院长顾晋教授主持会议,普通外 因检测结果联合相应靶向治疗;一 协作也起到了积极的作用。(北京大 疗科的医生,当患者存在有可能被 切除的肝、肺器官转移时,还需要肝 胆外科或胸外科的医生共同参与评

注销公告

北京纳佳智源文化传播有 限责任公司(营业执照注册号: 110107104177347) 拟申请注 销, 经股东大会决议对公司进 行清算。

请公司相关债权债务人自 本公告见报之日起45日内向公 司清算组申报债权债务,特此 公告。

> 北京纳佳智源文化传播有限责任公司 2015年7月20日